ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Коробова Юрия Николаевича «Развитие венчурного инвестирования сетевой инновационной деятельности», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности: 08.00.05 — Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями)

Актуальность темы исследования подтверждена необходимостью развития теоретических и практических сторон национального венчурного инвестирования, повышения качества сетевых инновационных бизнеспроцессов.

Диссертационное исследование, судя по автореферату, выполнено на междисциплинарном уровне, с привлечением научных и прикладных уже имеющихся разработок из различных отраслей знаний и деятельности, что позволяет выявить определенное предметное содержание подходов, эффективности их применения в оценке уровня формирования и развития венчурного инвестирования сетевой инновационной деятельности, корректно обосновать научные положения, сформулированные в диссертации.

В работе рассмотрены количественные характеристики связей и зависимостей между показателями инновационной и венчурной деятельности, что позволяет обосновать принципы развития, функционирования и взаимодействия венчурных сетевых структур.

Показана стратегия повышения конкурентоспособности венчурной сети на основе взаимодействия показателей конкурентоспособности и предпринимательской ориентации (стр. 18-20). Предложена авторская модель оценки влияния деятельности акторов венчурной сети по коммерциализации инновационной продукции на региональном уровне (стр. 26-28).

Достоверность результатов научного исследования Коробова Ю.Н. обеспечивается совокупностью проведенных исследований, созданного инструментария, привлеченного аналитического материала, надежностью

общего метода исследования проблемы, а также апробацией основных результатов на всероссийских и международных научно-практических конференциях.

Учитывая вышеизложенное, возможно заключить, что автореферат отвечает поставленным задачам с логичным обоснованием выдвигаемых положений с некоторыми дискуссионными моментами, а именно: не доказана обоснованность выбора показателей эконометрической модели, определяющей, по мнению автора, показатель коммерциализируемости инноваций региона (с. 26).

По совокупности полученных соискателем результатов, их научной новизны и теоретической и практической значимости диссертационная работа соответствует требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации (Постановление Правительства РФ №842 от 24.09.2013 г.), предъявляемым к кандидатским исследованиям. Коробов Юрий Николаевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 — Экономика и управление народным хозяйством (Управление инновациями).

Зав. кафедрой Управление инновациями ФГБОУ ВПО «РЭА им. Г.В. Плеханова» д.э.н., профессор

Гончаренко Людмила Петровна

Адрес: 115998, ул. Стремянный пер., 36, каб 342, корп. 2

Телефон: 8 (499) 237-83-47

Эл. почта: inn.invest@mail.ru

ГЮДПИСЬ Оигороший Туптий образова с персонация.